

CORRECTION

To the article “Normalization of Measurement Error of Devices Over a Broad Range of Measurements,” by O. S. Tsybul’skii, Vol. 62, No. 12, pp. 1009–1015, March, 2020.

The translation of the author’s name is incorrect. The name should read O. A. **Tcybulskii**.